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1. Fizyka to nauka, ktora:

|:| A) bada i wyjasnia prawa przyrody |:| B) bada i wyjasnia zjawiska zachodzace w przyrodzie
|:| C) bada i wyjasnia wtasciwosci materii |:| D) wszystkie odpowiedzi sg poprawne
2. Zjawiskiem fizycznym nie jest:
[ ] A)lot samolotu [ ] B) spadek kulki
|:| C) rozbicie szklanki |:| D) zadna z odpowiedzi nie jest poprawna

3. Na rysunku przedstawiono wykres zaleznosci szybkosci od czasu pewnego biegacza. Oblicz droge przebyta
przez niego podczas calego ruchu. v [m/s]

[ ]A)80m 2
[ ]B)40m 3 : !
[ ]c)20m 2 I i
[ D)8 m " ]
0 12345678910111213 t[s]
4. Podczas resublimacji pary wodnej:
|:| A) pobiera ona ciepto |:| B) oddaje ona ciepto
|:| C) para wodna nie wymienia ciepta z otoczeniem |:| D) para wodna nie moze resublimowac
5. Do podstawowych jednostek uktadu Sl naleza:
|:| A) sekunda, gram, metr |:| B) metr, stopien Celsjusza, sekunda
|:| C) kilogram, kelwin, sekunda D D) gram, kelwin, metr
6. Wielkosciami wektorowymi s3:
|:| A) sita, predkos¢, droga |:| B) przemieszczenie, czas, sita
|:| C) predkosé¢, przyspieszenie, przemieszczenie |:| D) droga, przyspieszenie, czas
7. Przyrzad przedstawiony na rysunku moze stuzy¢ do zmierzenia:
[ ] A) grubosci obiektu [ ] B) srednicy obiektu
|:| C) wysokosci obiektu |:| D) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

8. Przedrostek jednostki miary oznaczany jako G - giga jest rowny mnoznikowi:
[ 1A 10° [ ]B)10° [ ]cy10° [ ]D)10"?
9. Wektor sity wypadkowe;j sit ﬁ i I_f2 ma dtugosé réwna: PRIN
1cm
[ ]A)10cm »
[ ]B) v10cm 1

DC)Zcm
[ ]D)v8cm

10. Mieszaning jednorodna jest:
|:| A) powietrze |:| B) woda z piaskiem |:| C) sol z pieprzem |:| D) groch i kasza

o

11. Menisk wklesty powstaje poniewaz:
|:| A) sity spéjnosci czgsteczek cieczy sg wieksze od sit przylegania czgsteczek naczynia i cieczy
|:| B) sity przylegania czgsteczek naczynia i cieczy sg wieksze od sit spéjnosci czgsteczek cieczy
|:| C) ciecz jest niescisliwa
|:| D) zadna z odpowiedzi nie jest poprawna

12. Plomieniowi $wiecy mozemy przypisa¢ stan skupienia:

|:| A) staty |:| B) ciekty |:| C) gazowy |:| D) plazmowy
13. Zaznacz substancje o najwiekszej gestosci.
|:| A) tytan |:| B) otéw |:| C) aluminium |:| D) zelazo
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14. Dziecko siedzace na obracajacej sie karuzeli, trzymajace nieruchomo lizaka, jest w ruchu wzgledem:
|:| A) krzesetka karuzeli |:| B) innych pasazerdw karuzel

|:| C) drzewa stojacego przy karuzeli |:| D) lizaka
15. Szybkos$¢ swiatta wynosi 300000 km/s. Ufoludek startuje swoim statkiem kosmicznym i osigga 10% szybkosci

swiatla w ciagu 1g min. Jaka odlegtos¢ przebywa jego statek w tym czasie?
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[ ]A)30 min km [ ]B)15 mIn km [ ]c)1,5minkm [ ]D)1,5minm
16. Szybkos¢ 30 dm/min jest réwna:

[ ]A)20 m/h [ ]B)0,05m/is [ ]c)3cmis [ ]D)0,5mss
17. Na podstawie wykresu zaleznosci wspoétrzednej predkosci od czasu, wskaz przedziaty czasu, w ktérych

ciato poruszato sie ruchem jednostajnie przyspieszonym. v [m/s]

[ ]A)02si345s 3

[ ]1B)02si2-3s 2

[]c)24s .

[ ID)0-2si47s -1
18. W fizyce droga to: g

|:| A) nawierzchnia jezdni |:| B) kierunek

|:| C) dtugos¢ toru ruchu |:| D) tor ruchu

19. Zaleznos$¢ szybkosci samochodu od czasu opisuje rownanie v(t) = 5t. Wspoétczynniki liczbowe sg wyrazone
w jednostkach uktadu Sl. Przyspieszenie samochodu byto réwne:

[ ]A)0mis? [ ]B)2,5m/s’ [ ]c)5m/s? [ ]D)10 mss?
20. Substancjg fizyczng jest:
[ ]A) gwoézdz [ ]B)guma [ ] C) patyk [ ] D) pitka

21. Rowerzysta przebyt 5 km z szybkoscia réwng 5 km/h, a nastepnie 10 km z szybkoscig 20 km/h. Z jaka sredniag
szybkoscia poruszat sie na calej trasie?

[ ]A)20 km/h [ ]B)15km/h [ ]c)10 km/h [ ] D)5 km/h
22. Gestos$é 10 g/m’ jest rowna:
[ ]A)0,001 g/em?® [ ]B)0,01 g/dm?® [ ]c)0,01 kglem® [ ]D)0,1 kg/m®
23. Jezeli na poziomie morza woda wrze w temperaturze 100°C, to w gérach woda bedzie wrze¢ w temperaturze:
[ ] A) powyzej 100°C [ ] B) ponizej 100°C
|:| C) réwnej 100°C D D) woda nie bedzie wrze¢ w gorach

24. Szybkos¢ wzgledna pociggow przedstawionych na rysunku wynosi:
|:| A)v-v
|:| B)v-v
|:| Cv+v
[ ID)o

25. Jednostka szybkosci nie jest:
|:| A) m/s |:| B) km/h |:| C) cm/min |:| D) kg/s

26. Stan skupienia, w ktérym czasteczki znajdujg sie w duzych odlegtosciach od siebie, poruszajg sie ruchem
chaotycznym i zajmujg calg dostepng objetosé, to stan:

[ ]A)staty [ ] B) ciekty

|:| C) gazowy |:| D) zadna z odpowiedzi nie jest poprawna
27. Wynik pomiaru dtugosci rowny 0,0347 m zaokraglony do dwéch cyfr znaczacych wynosi:

[ ]A)0,0m [ ]1B)0,03m [ ]©)0,035m [ ]D)0,0347
28. Dzieki zjawisku dyfuzji mozliwe jest:

|:| A) powstawanie menisku |:| B) chodzenie nartnika po wodzie

|:| C) latanie |:| D) odczuwanie zapachow
29. Zaznacz mineral o najwigekszej twardosci.

|:| A) kwarc |:| B) perta |:| C) diament |:| D) talk

30. W ruchu jednostajnie przyspieszonym prostoliniowym:
|:| A) wektor przyspieszenia jest zwrécony zgodnie ze zwrotem predkosci ciata
|:| B) wektor przyspieszenia jest zwrécony przeciwnie do zwrotu predkosci ciata
|:| C) wektor przyspieszenia jest zwrécony prostopadle do wektora predkosci ciata
|:| D) wektor przyspieszenia ma warto$¢ zerowg
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